
Referat af bestyrelsesmøde ved Viby Gymnasium og HF den 25. juni 2007 
 

Tilstede: Niels Christian Sidenius, Anders Kühnau, Poul Holst Jensen, , Hanne Seyer-Hansen, 

Sarah Høj, Lis Vivi Fonnesbæk Hansen, Marianne Krog, Katrine Line Kristoffersen, Åge Weigelt, 

Lars Østergaard og Claus Lindholm Jacobsen fra skolens revisionsfirma, PWC, Kim Kjærgaard. 

 

Fraværende  

Stefan Møller Christiansen 

 

  

Formanden bød velkommen og oplyste, at dagsordenen ændres, således at punkt tre rykkes op som 

første punkt. 

 

Ad 3 Åbningsbalance 
Revisorerne gennemgik åbningsbalancen og den anvendte praksis. 

Der er fra revisorside ingen kritiske bemærkninger til den fremlagte åbningsbalance. Den er i 

overensstemmelse med gældende regler. 

Der er samlede aktiver på godt en halv million kroner. Egenkapitalen er negativ, hvilket primært 

skyldes skyldig løn og ferieforpligtelse.  

Det økonomiske mål for skolen på kortere sigt må, efter revisorernes vurdering, være at skabe 

balance i den løbende drift samt gerne skabe et mindre overskud. Det vil på kort sigt ikke være 

realistisk at opbygge en større egenkapital.  

Bestyrelse, Rektor samt PWC underskrev åbningsbalancen. 

 

Ad 1 Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt 

 

Ad 2 Underskrivelse af referat 
Referatet blev godkendt og underskrevet.  

 

Ad 4 Godkendelse af skolens undervisningstilbud fra 2008. 
Åge Weigelt gennemgik den fremsendte indstilling. 

Indstillingen ligner udbuddet fra indeværende år. Han ønsker dog at indsnævre mulighederne for 

tredje fag i studieretningerne med henblik på at lette klassedannelsen efter grundforløbet. 

Der udbydes tre naturvidenskabelige, to samfundsvidenskabelige, tre sproglige, og to kunstneriske 

studieretninger. 

Hvad angår valgfag, er udbuddet af B-niveaufag indsnævret med to fag, musik og samfundsfag. 

På Hf er udbuddet identisk med udbuddet dette skoleår: En social-pædagogisk linie samt en 

valglinie. 

 

Anders Kühnau spurgte, hvorfor ledelsen ønsker at opgive musik på B-niveau som valgfag. Åge 

Weigelt oplyste, at antallet af elever som ønsker musik er beskedent, hvorfor han ønsker at samle 

fokus om musik på A-niveau i en studieretning. 

Niels Christian Sidenius forespurgte om status for fransk som sprog i gymnasiet. Åge Weigelt 

oplyste, at vi historisk har haft meget få ansøgere med fransk fra folkeskolen. Vi tilbyder dog fransk 

fortsættersprog på B-niveau. 

Bestyrelsen godkendte det fremlagte forslag. 



Ad 5 Eventuelt 
Niels Christian Sidenius oplyste, at bestyrelsen har modtaget et brev om en personalesag. Han gav 

udtryk for det synspunkt, at bestyrelsen ikke ønsker at gå ind i sagsbehandlingen af enkeltsager. 

Åge Weigelt gjorde kort rede for sagsforløbet, og oplyste at han løbende har været i dialog med 

lærernes fagforening i forbindelse med sagen. 

Lis Vivi Fonnesbæk oplyste, at pågældende lærer har været og er i en meget belastet situation. 

Niels Christian Sidenius oplyste afslutningsvist, at der fremsendes svar til afsenderen af brevet til 

bestyrelsen. 

 

Niels Christian Sidenius spurgte til antallet af lærere, som i år fratræder. 

Åge Weigelt oplyste, at to lærere går på pension, to har ønsket orlov, samt at en række løstansatte 

fratræder da der ikke næste år er ledige timer.  

 

Åge Weigelt inviterede afslutningsvist alle medlemmer af bestyrelsen til dimissionen fredag den 29. 

juni klokken 10.00. 

 

 

 

 

 

Niels Chr. Sidenius 

  

Anders Kühnau 

  

Poul Holst Jensen 

 

 

Stefan Møller Christiansen 

  

Sarah Høj 

  

Hanne Seyer-Hansen 

 

Lis Vivi Fonnesbæk Hansen 

  

Marianne Krog 

  

Katrine Line Kristoffersen 

 

Åge Weigelt 

    

 


